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Az Erasmus pályázatról sokat hallottam, gondolkoztam rajta a középiskola óta. Már akkor is 

éreztem, hogy ki kell magam próbálnom. Szerettem volna új országot, kultúrákat, embereket 

megismerni és nem utolsó sorban a német nyelvtudásomat fejleszteni. Végül bátorságot vettem 

magamon és úgy döntöttem, hogy a harmadik félévben megpályázok egy félévet, történjen 

bármi is. Felvetettem a barátnőmnek ezt a lehetőséget, így egymást segítve leadtuk a pályázatot. 

Nagy öröm töltött el, mikor elolvastam az emailt, melyben az állt: „Erasmus+ program 

keretében tanulmányi célú hallgatói mobilitásra (SMS) benyújtott pályázatát a Debreceni 

Egyetem támogatja.” Ezt követően hosszú hónapok következtek, rengeteg papírmunka, 

ügyintézés, böngészés a neten, az utazás megszervezése stb. 

A fogadó intézményünk a grazi Private Pädagogische Hochschule Augustinum volt. A fogadó 

intézmény koordinátora e-mail-ben felvette velünk a kapcsoltot, küldte az információkat a 

teendőkkel kapcsolatban, és ha kérdésünk adódott, akkor meglepő gyorsasággal, mindig 

szívesen segített.  

Barátnőmmel közösen, autóval költöztünk Grazba február végén. A megérkezést követően 

elfoglaltuk a kollégiumi szobánkat, ahová a barátnőmmel együtt osztottak be minket.  

A megérkezést követően az ideiglenes lakcím bejelentését intéztük el, és részt vettünk a 

fogadóintézmény eligazító óráin is. Mindenki kapott egy segítőt (Erasmus buddy), akik 

segítettek a grazi tárgyak felvételében. Az első napokban a gyönyörű várost fedeztük fel. Az 

első hétén még sétálva jártunk az egyetemre, ami a kollégiumtól fél órára volt. Arra jutottunk, 

hogy bérletet veszünk a tömegközlekedési eszközökre. Megvettük a Top-Ticket-tet, ami 

március elsejétől augusztus végéig érvényes és nem csak Graz-ban tudtuk a különféle 

tömegközlekedési eszközöket használni, hanem egész Steiermarkban. Ennek a segítségével 

jutottunk el szebbnél szebb helyekre a félév során. 

A PPH-n az órák színesebbek és interaktívabbak, gyakorlatiasabbak, sok csoport- és 

párosmunkát adnak a tanárok, ezáltal nem egyhangú az órák menete. Az órák is hosszabbak, 



mint a Debreceni Egyetemen, ezáltal az órák száma is kevesebb, így az órarend minden héten 

más. Mind a tanárok, mind a diákok segítőkészek és nyitottak voltak felém. Voltak óráim, 

amiket online tartottak, viszont számomra ezek eléggé egyhangúak voltak. Emellett olyan 

tárgyam is volt, ahol az egyik órán elmentünk egy gördeszkaparkba, és deszkázni tanultunk, 

ami eléggé meglepő volt számomra, hiszen nem gondoltam volna, hogy valaha egy tanóra 

keretein belül fogok gördeszkázni tanulni.  

Legtöbbször főztünk magunkra, bár a félév elején egyikünk sem állt jól a főzés terén, mégis 

úgy gondolom, hogy egészen jól megtanultam főzni félév során. A lustább napokom elmentünk 

enni valamit.  

A programokat tekintve a város és környéke hatalmas kínálatot nyújt. Sok lehetőség van a 

szórakozásra és a kikapcsolódásra egyaránt. Grazban két nagyobb park is található, amik jó 

időben tele vannak pihenő vagy éppen sportoló, játszó fiatalokkal, ami meglepő volt számomra. 

A városban található Operaház, múzeumok, számos szórakozóhely, bevásárlóközpont és 

sétalóutca, ahol tudnak az emberek egy frissítő kávét inni vagy finomat ebédelni. Kisebb 

fesztiválokat is rendeztek a városban. A Grazban és környékén élő magyaroknak bált rendeztek, 

amin mi is részt vettünk. A félév során gyönyörű helyeken jártunk, mint például a Grüner See 

vagy a Kesselfall. Eljutottunk még Hallstadtba és Marioborba is, ami Szlovéniában található. 

A legjobb az volt az Erasmusban, hogy beleláthattam több nép kultúrájába, életfelfogásába, új 

embereket ismerhettem meg, emellett csodás helyeket fedeztem fel. Mind az angol, mind a 

némettudásom tudott fejlődni a félév alatt.  

A legfurcsább élményem az Erasmus idején, hogy számos helyen nem lehetett kártyával fizetni, 

sem a Grazban, sem a város környékén. 

Soha nem gondoltam volna, hogy ilyen nyitottá válok ismertlen dolgok megismerésének 

irányába, lesz önbizalmam ismerkedni új emberekkel, még akkor is, ha a nyelvtudásom nem 

tökéletes. 

Hiányozni fog az Erasmus szabadsága, nyugodtsága, és az egyszerű boldogsága. Hiányozni 

fognak az Ausztriában szerzett barátok, ismerősök, akikkel közös programot csináltunk, a 

mindennapjainkat töltöttük, vagy csak éppen köszöntünk egymásnak mindennap, de a 

beszélgetésig nem jutottunk el. Emellett, hiányozni fog az, hogy minden új és újként hat, és az 



az érzés mikor rácsodálkozol valamire, amit sose gondoltál volna, hogy így lesz.

 



 



 

  



 

 



 


